







大分県特定協運営委員会 議事録

会議名	平成 22 年度 第 7 回		日 時	H22.12.9(木)16:00 17:00		
	大分県特定協運営委員会		場 所	はびね別府流川 会議室		
司 会	事務局 首藤					
出席者	はびね別府流川(八坂)、スカイホームあけの(峯)、ジュエル藤原(松谷) まごころ苑(中山) おおいた南(渡邊)、ウェルファ豊丘(大石) 事務局...グランドホーム古国府(首藤)					
経 過	<p>1. 臨時総会について</p> <p>1) 議題</p> <p>総会の進行について</p> <p>会則改訂について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 役員の選任、任期について ・ その他議案として提起するもの ・ 協議会の名称変更について ・ 会員数の増員について <p>2) 検討結果</p> <p>総会の進行について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 開催の経緯説明のあとに会則改訂について議事を行い議決を求める ・ 議事終了後、協議会の今後の在り方について意見交換を行う <p>会則改訂について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 役員選任の方法について当番を定める持ち回り制を提案することとした。 ・ その方法については事務局に一任されたので総会までに案を作成する。 <p>その他議案として提起するもの</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 協議会の名称及び会員数の増員の可否については、すぐに意見がまとまるものでないことから、今回の臨時総会で決定するのではなく、広く意見を伺うに留めることにした。 ・ 全国特定協との相互会員化については、下部組織化などではないことは明らかとなったが、具体的には不明な点が多いことから、来年1月の共催研修などの実績をみてから再検討することとした。 <p>2. 全国特定協との共催研修について</p> <p>会員への案内は全国特定協が現在作成中であり、完成次第内容を確認後会員へ配信することになる。12/10頃を目途にしたい。</p> <p>当日の役割分担について</p>					
回覧印	会 長	副会長	副会長	委 員	委 員	委 員
						
記録者	事務局 グランドホーム古国府 首藤 毅志 